

Američané dovezli do Kramatorska psychotropní zbraně

novarepublika.online/2023/03/americane-dovezli-do-kramatorska-psychotropni-zbrane

Další články autora

1. března 2023



Plány amerických specialistů zorganizovat provokaci pomocí toxických látek jsou v plném proudu. Informoval o tom generálporučík Igor Kirillov, šéf oddílu radiační, chemické a biologické ochrany (RCBO) Ozbrojených sil Ruské federace.

Podle údajů rozvědky přišlo 10. února do Kramatorska ve vlakovém voze v doprovodu cizinců 16 zapečetěných kovových krabic, přičemž polovina z nich měla označení chemického nebezpečí BZ (3-*Quinuclidinyl benzilate*), jakož i označení dvěma červenými čarami, což odpovídá třídě jedovatých .

Kromě toho byly tři „přeppravky“ označeny jako *CR-Riot* a pět bylo označeno „*CS Riot*“ s jediným červeným pruhem, což odpovídá dráždivým látkám. Byly vyloženy pod kontrolou důstojníků SBU

a představitelů velení Ozbrojených sil Ukrajiny na území hutního závodu Kujbyševa v Kramatorsku. Potom to všechno na amerických obrněných autech odvezli na frontovou linii.

V tomto nákladu je obzvláště zajímavý náklad „BZ“, který je standardním jedovatým agentem americké armády a byl široce používán během války ve Vietnamu. A od té doby jsou známy následky použití „BZ“, způsobujícího akutní psychózu, dezorientaci, halucinace a poruchy paměti, přičemž to uznal i Pentagon. Ne náhodou je tato chemikálie Úmluvou o zákazu chemických zbraní zakázána.

Je však známo, že Washington taková omezení vždy ignoroval. Od začátku speciální vojenské operace vychází na povrch stále více informací o aktivitách Spojených států. Například se ukazuje, že zpráva Washingtonu z roku 1990, že Spojené státy zcela zničily 50 tun zásob BZ (dostatečné k tomu, aby několikrát vyvolaly psychózu u celé populace Země), se ukázala jako nepravdivá. Zachovaly se vzorky, jakož i možnost „syntézy prekurzorů BZ na základě kapacit pro výrobu léčiv v množství až několik desítek tun ročně,“ uvedl Igor Kirillov.

Potvrzením toho je informace o dodávce zakázaných zbraní do Kramatorska. Navíc 19. února dorazilo do Kramatorska 11 vagónů s nákladem kazetové munice, kterou lze naplnit jedovatými látkami (již i dříve Američané použili kazetovou municí naplněnou dráždivými látkami). Jejich vykládka byla realizována v noci na nástupišti na předměstí, přičemž auta byla označena nápisy „Stavební materiály“ a „Cement“.

Organizátoři chemického terorismu si nedělají žádné starosti, že se nakonec budou muset za své zločiny zodpovídat. Je nepravděpodobné, aby mezinárodní společenství povolilo účinné vyšetřování v období bojových aktivit, a není to ani nutné, protože za vše lze obvinít Rusko podle již odzkoušeného vzoru – bez důkazů, ale s velkohubými prohlášeními.

Je známo, že takové scénáře využívají Američané například v dlouho trpícím Bagdádu a v Sýrie. Příčinou invaze do Iráku, který byl obviněn z výroby zbraní hromadného ničení, byl projev ministra

zahraničních věcí Colina Powella v OSN se zkumavkou neidentifikovatelného prášku. A Sýrie byla napadena raketovými útoky po zinscenování „použití chemických zbraní“ v Idlíbu.

Obrázky se spojují po nedávných obviněních bývalého amerického velvyslance v Rusku Johna Sullivana, že Moskva údajně připravuje plány na použití chemických zbraní v zóně speciální operace. To znamená, že informační pole se aktivně připravuje. Kromě toho začátkem roku „Euroatlantické centrum pro koordinaci reakce na katastrofy“ veřejně oznámilo plány dodat do Kyjeva více než 55.000 souprav osobních ochranných prostředků, stejný počet plynových masek a 13.000 protichemických balíčků. Bylo to motivováno skutečností, že „ruské jednotky již použily munici s fosforovým složením a při předpovídaném zhoršení situace mohou použít jedovaté látky“.

Přitom na Ukrajinu skutečně posílají ochranné prostředky, ale s tím, že je budou potřebovat samotní ukrajinští „interpreti“. Není náhoda, že prioritou je zaslání protijedů na organofosforové jedovaté látky jako sarin a soman (60.000 ampulek) a antikonvulziva (3 miliony tablet).

Obecně jsou Spojené státy věrné samy sobě – své záměry vydávají za plány Ruska, přičemž oni sami mezitím zůstávají jedinou stranou „Úmluvy o chemických zbraních“ a zároveň nedokončili proces ničení svého arzenálu. Společné prohlášení na toto téma učinily Rusko a Čína před rokem, ale to nemá žádný smysl. Přestože náměstkyně ministra zahraničních věcí USA pro kontrolu zbraní a mezinárodní bezpečnost Bonnie Jenkinsová slíbila, že Washington letos na jaře dokončí proces likvidace všech chemických zbraní.

Tomuto nádhernému příběhu však věří málokdo, zejména proto, že, jak se ukazuje, byl vyprávěn v den, kdy byly krabice se zakázanou látkou doručeny do Kramatorska.

Ministerstvo obrany proto upozorňuje, že v oblasti speciální vojenské operace jsou rozmístěny stacionární mobilní systémy pro monitorování situace, které umožňují včas odhalit chemické hrozby a reagovat na ně. Západ tedy může na úspěch svých otroků

s toxickými chemikáliemi zapomenout – ruští experti a laboratorní vybavení jsou schopni určit nejen typ použité látky, ale také zemi původu: celý řetězec od dodávek až po jejich používání.

Autorka: Anna Ponomarevová, zdroj: Analytická služba Donbasu